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1.DÖNEM
2
. YAZILI SINAVI
) (
Aldığı Not
:
) (
              
Numarası  : 
……………………………….
) (
              
Adı Soyadı : 
……………………………….
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SORULAR
 (
5 Puan
) (
2
)
 
Aşağıda böl
ükleri verilen sayıları yazarak en yakın
   
 
onluğa
 
ve yüzlüğe 
yuvarlayınız.
) (
1)
 
Aşağıda okunuşu verilen doğal sayıları rakamla
   
 
yazınız
. 
 
Otuz iki bin altı yüz beş
 : 
…………………
.
…..
 
Yedi yüz seksen sekiz bin üç
 : 
…………
...
….
Aşağıdaki sayıların okunuşlarını yazınız.
 
80
 
502
 : 
…………………………..
..
..
..........................
..
 
720
 
313: 
.............................
..............................
.
) (
5
 Puan
)
 (
Binler 
bölüğü : 201
) (
Birler 
bölüğü : 348
) (
Sayı : 
..................
) (
Binler 
bölüğü : 73
) (
Birler 
bölüğü : 18
) (
Sayı : 
..................
)



 (
Onluğa:  
......
) (
Yüzlüğe:  
......
)

 (
4
)
 
  
A)
 
Aşağıda verilen doğal sayıları küçükten
 
        
büyüğe
 doğru sıralayınız.
658 241
, 
 
256 325
, 
 
434 201
, 
 
86 426
....
.
.
...
.....
<
.......
.........<
......
..
........
<..............
      
B)
 Aşağıdaki sayıları büyükten küçüğe doğru 
          
sıralayınız
.
235 424
, 
 
474 502
, 
 
660 380
, 
 
187 200
.............
>
................
>
..................
>
..............
) (
3
)
 
Aşağıda b
asamaklarındaki rakamları verilen
   
 
sayıyı
 yazınız.
 
Onlar basamağında: 2
 
Yüz binler basamağı: 8
 
Binler basamağında: 4
 
On binler basamağında: 0
 Yüzler basamağında: 4
 
 Birler basamağında: 7
 
 
       
Sayı : 
........................
)
 (
5 Puan
) (
5 Puan
)








 (
5 Puan
) (
6
)
 
Aşağıdaki örüntüleri tamamlayınız.
13, 24, 35 , 46, 57
,  
.....,
 ....., .....,
30, 35, 37, 42, 44
, 
.....,
 ....., .....,
300, 285, 270, 255, 240
, 
.....,
 ....., .....,
) (
5
)
 
Aşağıda çözümlenmiş olarak verilen sayıları
   
 
yazınız
.
8
 on binlik +
 6 binlik + 2
 yüzlük 
: 
.........
............
7 yüz binlik + 6
 on binlik
 + 9
 onluk : 
...................
60 000 + 400 + 50 + 4
 : 
.................
....
...............
800 000 + 2 000 + 50 + 8
 : 
.........
.........
..............
)
 (
5 Puan
)



  

 (
10
 Puan
) (
10
 Puan
) (
8
)
 
Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız
.
) (
7
)
 
Aşağıdaki toplama işlemlerini yapınız.
)

 (
586
9
  
258
 
+
 
8875
) (
     
2 
5
 
2
   
3    
9
 8
   6 0 
2
 4
) (
5476
 
+
........
8091
) (
+
) (
.…
.
…
372
8
4
307
) (
7562
………
2
509
) (
8071
 
 
 
   
47
9
.........
  
)
 (
-
) (
-
) (
-
)





 (
10
)
 
Bir çiftçi tarlasından üç yılda 988
2 kg buğday elde ediyor. Bu çifti 1.yıl 3796 kg
, 2.yıl 3253 kg buğday elde ettiğine göre 3
.yıl kaç kg buğday elde etmiştir?
Çözüm:
) (
9
)
 
7, 0, 6, 3 rakamlarını birer kez kullanılarak yazılabilecek dört basamaklı en büyük ve küçük sayıların toplamının 2864 fazlası kaçtır?
Çözüm:
)

 (
5
 Puan
)
 (
5
 Puan
)




 (
12) 
Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisinin
      
 
sonucu
 farklıdır?
( 
8 + 12 ) X 12 =
?
( 5 X 8
 ) X 6 = ?
(10 x 4) x 20 =?
(36 – 12) x 10 =?
) (
11
) 
Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız.
)
 (
5 
Puan
) (
10 
Puan
)
 (
     2
09
     
 
68
 
………
 
..
………
 
..………
) (
  
  
 
 
2 4 
4
 
      
  
 3
 
 
  
 
1
 7
 0 8
 
  
 
7
 
3 2
  
  
9    2
 8
)
 (
x
) (
x
)

 (
+
) (
+
)



 (
5 
Puan
) (
13
) 
Mehmet Bey tanesi 36 TL’
den 4 tane gömlek, 39
5 TL’den
 2 takım elbise alıyor. Mehmet Bey satıcıya 1000 TL ödediğine göre kaç lira para üstü almıştır?
Çözüm:
) (
14
) 
Aşağıdaki bölme
 işlemlerini yapınız.
)
 (
16) 
Okulumuzda 725 öğrenci vardır. Her sınıfta 25 öğrenci olduğuna göre okulumuzda kaç derslik vardır?
Çözüm: 
) (
15
) 
Aşağıdaki bölme işlemlerini kısa yoldan yapınız.
300
 ÷10 = 
.....
900 ÷ 100 = 
.....
 3700 ÷ 100 = 
.....
38 000 ÷ 1000 = 
.....
)÷ (
378  12
) (
98  6
)
 (
10 
Puan
)







 (
5 
Puan
) (
5 
Puan
)






                                                                                              Başarılar Dilerim
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